

帮助每个孩子参与活动。

2026年1月22日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将向阿尔伯塔省儿童体育中心额外投资 54.7 万加元，以帮助孩子们参与体育和娱乐活动。

体育和娱乐活动对儿童的健康至关重要，同时帮助培养终身受益的技能和友谊。然而，注册费和设备费用可能会成为障碍，让孩子们无法参与喜欢的活动和体育运动。去年，阿尔伯塔省政府通过“每个孩子都能上场”项目投入了 800 万加元，以扩大儿童和青少年参与体育和娱乐活动的机会。阿尔伯塔省儿童体育中心获得了 350 万加元的资金，今年还将额外获得的 54.7 万加元，以便惠及更多阿尔伯塔省的家庭。这笔新的资金是在现有支持的基础上提供的，将直接帮助超过1500名儿童参与到这项运动中来。

“参与体育运动有助于孩子们保持活力，增强自信，并学习重要的技能。”我们政府致力于消除经济障碍，让儿童和青少年能够参与他们喜爱的体育活动。这笔额外资金将帮助全省更多家庭参与体育和娱乐活动。”

安德鲁·博伊琴科，旅游和体育厅长

“每个孩子都能上场”项目致力于解决可及性困难，并在阿尔伯塔全省支持130多个参与该计划的省级及社区非营利组织。该项目自2023年启动以来，已支持超过35000名儿童报名参加体育活动，仅今年一年就将支持超过12000名儿童。阿尔伯塔省儿童体育中心为符合条件的家庭提供每名儿童最高 350 加元的资助，用于支付体育和娱乐活动的注册费用。

“能与阿尔伯塔省政府在‘每个孩子都能上场’项目建立伙伴关系，阿尔伯塔省儿童体育中心感到无比自豪和感激。”该项目为我们的阿尔伯塔省儿童体育中心卡尔加里分会提供了持续的关键支持，使我们能够继续为卡尔加里及周边地区的家庭提供服务。通过这笔资金，我们在2025年支持了5000名当地儿童参与他们选择的体育运动并从中受益。

凯文·韦伯斯特，阿尔伯塔省儿童体育中心卡尔加里分会首席执行官

“我们非常感谢阿尔伯塔省政府对‘每个孩子都能上场’项目提供的额外投资。”这些资金将直接帮助更多孩子参与有组织的体育运动，消除家庭面临的经济障碍，并提高我们这个伟大省份各个社区的体育参与率。这一支持强化了共同承诺，即确保费用绝不成为任何儿童被排除在活动之外的原因。

尼克·戴维斯，阿尔伯塔省儿童体育中心执行董事

相关信息

- [阿尔伯塔省儿童体育中心](#)
- [“每个孩子都能上场”项目](#)

相关新闻

- [赋权孩子们参与活动](#)（2025年2月28日）
- [确保阿尔伯塔省家庭能够负担得起体育运动费用](#)（2024年6月18日）
- [帮助所有孩子追逐他们的体育激情](#)（2024年3月5日）
- [让儿童体育运动可负担](#)（2023年7月18日）

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体咨询

[凡妮莎·戈麦斯](#)

587-357-0203

新闻秘书，旅游和体育厅